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Texte de la question

NOMINATION DE CHRISTINE LAGARDE AU FMI
M. le président. La parole est à M. Christian Jacob, pour le groupe de l'Union pour un mouvement populaire.
M. Christian Jacob. Ma question s'adresse à Mme Christine Lagarde. (Vifs applaudissements sur les bancs des
groupes UMP et NC.)
Madame la ministre, c'est avec une grande fierté que nous avons appris hier votre désignation à la tête du FMI,
nomination historique d'une femme à cette responsabilité. C'est un honneur pour la France.
Je suis sûr qu'en saluant votre nomination, je me fais l'interprète de l'ensemble des députés, sur tous les bancs.
(Applaudissements sur les bancs des groupes UMP et NC, ainsi que sur plusieurs bancs du groupe SRC.)
Ministre respectée, vous avez démontré depuis six années, et tout particulièrement depuis quatre années à la
tête du ministère de l'économie, des finances et de l'industrie, une compétence et une rigueur de tous les
instants.
M. Gaëtan Gorce. Et contribué à l'appauvrissement du pays !
M. Christian Jacob. Les parlementaires que nous sommes ont apprécié à sa juste valeur votre écoute, vos
qualités de dialogue et par-dessus tout votre sens de l'intérêt général.
À l'heure où vous vous apprêtez à servir le FMI dans une période de forte instabilité, quelles sont vos grandes
priorités dans la gestion du Fonds monétaire international ?
Pour conclure, madame la ministre, permettez-moi de vous dire très chaleureusement que nous vous
souhaitons le plein succès que vous méritez amplement. (Applaudissements sur les bancs des groupes UMP et
NC.)
M. le président. La parole est à Mme Christine Lagarde, ministre de l'économie, des finances et de l'industrie.
(Mmes et MM. les députés des groupes UMP et NC se lèvent et applaudissent longuement. - Applaudissements
sur plusieurs bancs du groupe SRC.)
Mme Christine Lagarde, ministre de l'économie, des finances et de l'industrie. Monsieur Jacob, permettez-moi
d'abord d'exprimer mon respect et ma gratitude : mon respect pour le travail que vous tous, députés, effectuez
sous la houlette du président Accoyer, ici même et dans le cadre de vos commissions, sous l'autorité de leurs
présidents, quels qu'ils soient ; ma gratitude d'avoir pu défendre pendant quatre ans, au sein du gouvernement
de François Fillon, une politique économique qui a permis à la France de sortir mieux que d'autres d'une crise
épouvantable (Vifs applaudissements sur les bancs des groupes UMP et NC)...
M. Michel Sapin. Ah bon, nous en sommes sortis ?
Mme Christine Lagarde, ministre. ...une politique qui a permis de moderniser et réformer en profondeur notre
économie et de laisser s'exprimer les énergies de nos concitoyens. Je pense aux multiples réformes que vous
avez votées.
M. Philippe Plisson. Le bouclier fiscal, par exemple ?
Mme Christine Lagarde, ministre. Nous avons aujourd'hui une économie libérée, mais aussi mieux contrôlée, si
j'en juge par les réformes de l'Autorité des marchés financiers et de l'Autorité de contrôle prudentiel, ou encore
par l'autorité renforcée du Conseil de la concurrence. Voilà précisément à quoi je crois : une économie libérée et
libérale, mais tempérée par des organismes qui permettent d'assurer le respect de la règle et d'éviter les abus et
les excès. (Applaudissements sur les bancs des groupes UMP et NC.)
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Je poursuivrai dans cette voie, dans le cadre des fonctions qui seront les miennes, attentive aux plus faibles et
aux plus démunis (Exclamations sur les bancs du groupe SRC), quelles que soient les circonstances et les
territoires géographiques, comme mon prédécesseur l'avait été dans le cadre des réformes qu'il avait engagées.
(Applaudissements sur les bancs des groupes UMP et NC.)
Je voudrais enfin - et je vous remercie, monsieur le président, de m'accorder quelques secondes de plus -,
partager tout simplement avec tous nos concitoyens la fierté qui est la mienne, mais aussi la fierté de toutes les
femmes, à travers moi, de prendre une fonction importante.
Ici, pour moi, bat le coeur de la République ; le mien bat pour vous. (Mmes et MM. les députés des groupes
UMP et NC ainsi que les membres du Gouvernement se lèvent et applaudissent longuement. -
Applaudissements sur plusieurs bancs du groupe SRC.)
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